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Probabilidad. Examen VIII

Ejercicio 1 (1 punto). Deduzca razonadamente la expresién de la funcién genera-
triz de momentos de una variable aleatoria X que sigue una distribuciéon N(u,o?),
sabiendo que la funcién generatriz de momentos de la variable Z, que sigue una
distribuciéon N (0, 1) es:

)

My(t) =€z
Ejercicio 2 (2 puntos). En una feria hay un juego en una caseta que consiste en
tirar una moneda y un dado, suponemos que ambos son perfectos y que son sucesos
independientes, de forma que las caras de la moneda estan numeradas con un 1
y un 3 y que el dado tiene 4 caras, numeradas del 1 al 4. El amable feriante nos
da un ticket con el que podremos conseguir premios, siempre y cuando la suma
de los nimeros que aparecen en el dado y en la moneda sumen estrictamente méas
que 5. Si un ninito quiere conseguir un premio que requiere de 10 tickets, ;cudl
sera el nimero minimo de lanzamientos de moneda y dado que deberemos realizar
para conseguir esos 10 tickets con una probabilidad superior a 0.94957 (Sabiendo
que P[Z > 1,6] = 0,9495, con Z una variable aleatoria que sigue una N(0,1)).
Consideramos que se puede realizar un nimero indefinido de lanzamientos, asi como
que estos son independientes entre si.

Ejercicio 3 (4 puntos). Consideramos un vector aleatorio continuo (X,Y’) con fun-

cién de densidad:
B ey sil<z<y
f(X,Y) (:L’,y) - { 0 en otro caso

a) (2 puntos) Obtener la funcién de distribucién del vector (X,Y).

b) (1 punto) Obtener las funciones de densidad de las distribuciones marginales
y condicionadas.

¢) (1 punto) Calcular al funcién de densidad del vector aleatorio (U, V'), con

Ejercicio 4 (3 puntos). Consideramos un vector aleatorio continuo (X,Y") con fun-
cién de densidad:

Cfaz+y si0<z+y AO<y<l A z<0
f(X,Y)(iU,y) _{ 0 en otro caso

Observacion. Notemos que la funcién f(xy) no es una funcién de densidad, ya
que ng f < 1. Sin embargo, consideraremos que si lo es, ya que es la modificacién de
una funcion de densidad para que las cuentas salgan de forma mas facil, sin variar
la dificultad del ejercicio.

a) (1.25 puntos) Calcule la curva de regresiéon de X sobre Y.

b) (1 punto) ;Cuél es la aproximacién que obtenemos de X si Y toma el valor
1/27 Calcule un promedio del error cometido en la aproximacién.

¢) (0.75 puntos) Calcule en promedio el error obtenido en general por dicha
curva de regresion.



